STUFA A PELLET MOD. CAMILLA

Posizione | Quantitd| Codice |Descrizione Codice ricambio

300200600 |[BASAMENTO ELENA

303803861 |SUPPORTO LATERALE DX CAMERA ELENA 1°

303803871 |SUPPORTO LATERALE SX CAMERA ELENA 1°

310600371 | CAMERA DI COMBUSTIONE GLAMOUR 2010 1°

300600320 |TELAIO ANTERIORE CAMERA

499493008 |TRECCIA ARTICA CON RINFORZO D=8 L=1500 499493008

365200230 | GUARNIZIONE COPERCHIO ISPEZIONE CASS. CEN. GLAMOUR 2009

306201170 | COPERCHIO ISPEZIONE CASSETTO CENERE GLAMOUR 2009

309802570 |LAMIERA FISSAGGIO FRONTALINO INF.EASY

540100010 |GRUPPO VENTILAZIONE POSTERIORE GLAMOUR

“ oo (Voo M W IN =

354200063 |AGGANCIO MANIGLIA GLAMOUR

N

336600851 | DEVIATORE ARIA POSTERIORE GLAMOUR 1°

w

590000701 |GR. TUBO ASP. FOCUS 2010 1°

N

457701070 | GUARNIZIONE NA1003 GAMBA TRAMOGGIA ORION

(@)

362401240 |PROTEZIONE CAMERA CONVOGLIATORE DISCESA PELLET

365200250 | GUARNIZIONE PROTEZIONE DISCESA PELLET

518600621 | GRUPPO TRAMOGGIA ELENA 1°

371200071 |SCAMBIATORE SUPERIORE CAMERA 5 kW

00 | |O~

19 372000190 |TRECCIA TONDA D=10 L=900 SCAMBIATORE GLAMOUR 499394005
20 365200021 | GUARNIZIONE CONVOGLIATORE-CAMERA COMBUSTIONE 1°
21 338000010 | CONVOGLIATORE ESTRAZIONE FUMI
22 365200010 | GUARNIZIONE CONVOGLIATORE-ESTRATTORE FUMI
23 453554201 |ESTRATTORE FUMI AACO ST.25 150.0R.25.50 + TACHIMETRICA 599001060
24 453535612 | VENTILATORE TANGENZIALE "EMMEVI" TGO-60/1-120/20 DX 599000320
25 453535712 | VENTILATORE TANGENZIALE "EMMEVI" TGA-60/1-120/20 SX 599000410
26 410224190 |VITE SPECIALE CON COLLETTO TBIC AUTOFIL.SENZA PUNTA 4.2x8.5mm
27 418010110 |ANTIVIBRANTE A COLLARE (x VENTILATORI) D.EST 15 D.INT 7 H=9.5
28 466810241 |RESIST.HT D16 L120 350W 230V 50HZ +CON.+TUB. 599000250
29 510000260 | GRUPPO VALVOLA SICUREZZA CAMERA 5 kW
30 365200450 | GUARNIZIONE CAMERA GLAMOUR 2010 PORTA BRACERE-PARETE POST.
31
32 311000071 |BRACERE PICCOLO 5 kW
33 361200450 | CASSETTO CENERE PORTA ELENA
34 510000371 | GR.VERMICULITE CAMERA LAMIERA 5KW 2010 1°
35 336601820 | DEVIATORE ARIA CENTRALE EASY CRONO
36 352601270 |STAFFA FINE CORSA VALVOLA DI SICUREZZA GLAMOUR
37 590000641 | GRUPPO TUBO SCARICO FUMI ALISEA 1°
38 308605230 |PANNELLO CHIUSURA POSTERIORE EASY CRONO
39 483060008 | PIEDINO IN TECNOPOLIMERO M8X26 ESEGONO CH.25 SP.9.5
40 541000510 |IMPIANTO ELETTRICO EASY CRONO ECO-T
41 362401620 |PROTEZIONE CAVI ELETTRICI EASY CRONO
42 540500040 | GRUPPO SCHEDA+CONSOLLE ECO-T 599001130
43 428002013 | MOTORIDUTTORE 1,3rpom FRESATO + VENTOLA 599000370
44 333600020 | COCLEA CILINDRICA COMPLETA DX PER FUSIONE ALL. 599000450
45 336601880 | DEVIATORE SUPERIORE ARIA ELENA
46 308605311 |PANNELLO ELENA 1°
47 515100761 | GRUPPO PORTA FUOCO ELENA 2011 1°
48 331200291 | CERNIERA ELENA 1°
@ 49 315400440 | PERNO CERNIERA GLAMOUR(RIBATTINO COMMERCIALE)
50 308605340 | PANNELLO ANTERIORE SUPERIORE CAMILLA
Sl 306202140 | COPERCHIO SUPERIORE CAMILLA

309803150 |[LAMIERA DI RINFORZO DX ELENA

308605301 |PANNELLO ANTERIORE INFERIORE ELENA 1°

OO |On
AIWIN

306202131 | COPERCHIO TRAMOGGIA PELLET ELENA

O
O

331200300 | CERNIERA SPORTELLO PELLET ELENA

]
]
1
1
1
]
1
1
]
]
]
]
]
4
]
]
]
1
1
1
1
1
1
1
1
8
8
]
]
1
] 510000282 |GRUPPO CONVOGL. PELLET GLAMOUR 2°
]
]
]
]
]
]
]
4
1
1
1
1
1
1
2
1
2
2
]
]
4
]
]
2
]

U
o~

360000130 | CASSETTA INFER. SCATOLA PORTA DISPLAY

Codice

LA22CO00Y

Descrizione
STUFA A PELLET CAMILLA

File modello SW

LA22CO0Y

Scala Foglio Data Disegnatore
‘ N°Rev. Descrizione Data Disegnatore viale del Lavoro 37040 ARCOLE (VR ) tel. 045 6144043 1:5 A1 22/06/2011 Rama A.

LA22C00Y_ESPLOSO Foglio1 1 A termini di legge & vietato I'uso, la divulgazione e la riproduzione del presente senza I'autorizzazione scritta della Ditta Cola s.r.l



GRUPPO PORIA FUOCQO ELENA 2011 1°COD.515100761

GRUPPQO IRAMOGGIA ELENA 1°C0OD.518600621

Posizione | Quantita

Codice

Descrizione

Codice ricambio

Posizione | Quantita

Codice

Descrizione

Codice ricambio

309803131

LAMIERA ANTERIORE TRAMOGGIA ELENA 1°

498692210

VETRO PORTA FUOCO STUFA FLOW/DAMA

309803141

LAMIERA POSTERIORE TRAMOGGIA ELENA 1°

361400310

PORTA FUOCO ELENA 2011

335600070

CANALE DISCESA PELLET GLAMOUR 2009

352601080

STAFFA FISSAGGIO MANIGLIA

362400771

PROTEZIONE COCLEA STAMPATA 1°

370000681

CORNICE FERMAVETRO SUPERIORE PORTA ELENA 2011

365200051

GUARNIZIONE PROTEZIONE-SERBATOIO 1°

372200030

NASTRO BLACK TEX. ADES. 8x2 mm ART.3525xB L=305 mm

499294010

365200040

GUARNIZIONE CANALE-SERBATOIO

410172038

VITE TSP + M5x12 UNI 7688 INOX

336400110

CONVOGLIATORE PELLET

410149022

VITE AUTOFORMANTE TC M4x8 UNI 8112 ZN. BIANCA

365200060

GUARNIZIONE PER CANALE DISCESA PELLET 118x56

370000691

CORNICE FERMAVETRO INFERIORE PORTA ELENA 2011 1°

OO IN|ONO | KA WIN|—

353000030

FLANGIA FERMA MOTORIDUTTORE BCZ -MK

OO IN NI KA WIN|—

410224010

VITE SPECIALE ZINCATA NERA L=13 D10 M5

352601000

STAFFA SOSTEGNO SONDA TERMOSTATO

— — | — — ] — — ] — — ] — — ] —

—_ —
_Io

210202870

GRILLETTO CHIUSURA PORTA

364800920

GRIGLIA TRAMOGGIA ELENA

—_ | —
_|o

410174052

VITE TC M5x10 UNI 7687

Codice
LA22CO00Y

Descrizione

STUFA A PELLET CAMILLA

File modello SW

LA22CO0Y

Scala Foglio
viale del Lavoro 37040 ARCOLE (VR ) tel. 045 6144043 1:2 A1

Data Disegnatore
22/06/2011 Rama A.
LA22C00Y_ESPLOSO Foglio2 2 A termini di legge & vietato I'uso, la divulgazione e la riproduzione del presente senza |'autorizzazione scritta della Ditta Cola s.r.|




	Foglio1
	Vista del disegno1

	Foglio2
	Vista del disegno2
	Vista del disegno3


